

UWW

Αγαπητέ κ. Πρόεδρε,

Επισυνάπτουμε επιστολή του προέδρου μας κ. Lalovic σχετικά με τους προσεχείς ΟΑ Νεότητας 2022 που θα διεξαχθούν στο Dakar (SEN).

Τους καλλίτερους χαιρετισμούς

JEAN DANIEL REY

Sports Director

UWW

20.12.2019

ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥΣ
ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ ΠΑΛΗΣ

Αφορά : πρόγραμμα ΟΑ Νεότητας 2022

Αγαπητέ κ. Πρόεδρε,

Όπως γνωρίζετε, η Εκτελεστική Επιτροπή της ΔΟΕ ενέκρινε την κατάσταση των αθλημάτων του προγράμματος των ΟΑ Νεότητας 2022. Η πάλη θα περιλαμβάνει 2 αθλήματα – την ελευθέρα πάλη (ανδρών και γυναικών) και την πάλη στην άμμο (ανδρών και γυναικών). Έχω επίσης την ευχαρίστηση να σας ενημερώσω ότι ο συνολικός αριθμός θέσεων αυξήθηκε κατά 70 θέσεις (από 110 σε 180).

Επίσης σκοπός αυτής της επιστολής είναι η επιθυμία μου να σας ενημερώσω τους λόγους για τους οποίους η Εκτελεστική Επιτροπή πρότεινε αυτά τα αθλήματα.

Κατ' αρχήν το πρόγραμμα των ΟΑ Νεότητας δεν έχει καμία επίπτωση στο πρόγραμμα των ΟΑ 2024 – 2028 καθώς και των προσεχών διοργανώσεων.

Για να σας δώσω ένα πιο σωστό παράδειγμα, το μπάσκετ θα έχει μόνον το 3Χ3 στους ΟΑ Νεότητας 2022. Αυτό σημαίνει ότι το μπάσκετ δεν θα περιλαμβάνεται στο πρόγραμμα των ΟΑ ? Φυσικά και όχι.

Προτείνοντας την ελευθέρα πάλη και την πάλη στην άμμο, λάβαμε υπόψη την γεωγραφική θέση διοργάνωσης των προσεχών ΟΑΝ ώστε να προσελκύσουμε περισσότερους φιλάθλους από την διοργανώτρια χώρα. Επιπροσθέτως αυτός ο παράγοντας ελήφθη υπόψη και από την ΔΟΕ. Όλοι γνωρίζετε ότι η Σενεγάλη είναι χώρα της ελευθέρως πάλης και είναι επίσης πολύ δημοφιλής η Αφρικανική Πάλη.

Αποφασίστηκε επίσης ότι στους προσεχείς ΟΑΝ θα εναλλάσσουμε τα αθλήματα. Με αυτό τον τρόπο θα έχουμε την δυνατότητα να παρουσιάζουμε και τα άλλα στίλ πάλης. Η ελληνορωμαϊκή πάλη καθώς και ένα άλλο άθλημα (ακόμα δεν έχει καθοριστεί) θα προταθούν για την επόμενη διοργάνωση.

Πριν ληφθεί αυτή η απόφαση, έγιναν πολλές συζητήσεις με την ΔΟΕ ώστε να έχουμε όλες τις εγγυήσεις για το πρόγραμμα των προσεχών ΟΑ (Παρίσι 2024, Λος Άντζελες 2028 και τους προσεχείς)

Ο Διευθυντής Αθλημάτων της ΔΟΕ μας είπε : «Υπάρχουν πολλά αθλήματα στους ΟΑΝ τα οποία δεν περιλαμβάνουν όλα τα ολυμπιακά τους στίλ (όπως η κολύμβηση, η ποδηλασία, οι αγώνες equestrian, η γυμναστική και το βόλεϊ) και αυτό δεν σημαίνει ότι αυτά τα αθλήματα είναι υπό ερώτηση για το πρόγραμμα των ΟΑ»

Θα ήθελα επίσης να σας υπενθυμίσω ότι μειώσαμε σε μεγάλο βαθμό την ποσόστωση των ανδρών για το Μπουένος Άιρες 2018, προκειμένου να έχουμε περισσότερες ελεύθερες θέσεις για τις γυναίκες καθώς και την απόλυτη ισότητα των φύλων (που ήταν ο στόχος της ΔΟΕ).

Για αυτή τη νέα διοργάνωση, η ποσόστωση μας είχε αυξηθεί αρκετά. Έχοντας 10 προκριμένους αθλητές ανά κατηγορία βάρους λάβαμε τον μεγαλύτερο αριθμό επί πλέον θέσεων σε σύγκριση με τα άλλα αθλήματα του προγράμματος.

Επιπροσθέτως, μετά τον στίβο και την κολύμβηση, η πάλη έχει τον μεγαλύτερο αριθμό αθλημάτων για το Ντακάρ 2022. Επίσης, έχουμε το μεγαλύτερο αριθμό προκριμένων αθλητών μεταξύ όλων των μαχητικών αθλημάτων.

Ελπίζω ότι αυτή η επιστολή μου θα σας παρέχει μία συνολική πρώτη άποψη των μελλοντικών Ολυμπιακών Αγώνων Νεότητας 2022.

NENAD LALOVIC
PRESIDENT UWW

3/1/2020 